

408.141-9/2021.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzatának **2021. július 12. napján 8.00 órai** kezdettel tartott **közmeghallgatásáról** Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jogi, Igazgatási és Szervezési Főosztály tárgyalójában.

Jelen vannak: Szónoczkai Mária elnök, Thomázy Zsolt elnök-helyettes és Takács István tag

Távol maradt: Szónoczkai János Mihályné és Gajdos Attila tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal részéről:

- **Önkormányzati Igazgatási Osztály:** Forgácsné dr. Vattay Zita jogi ügyintéző a jegyző képviselőjében, Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző
- **Pénzügyi Osztály:** Hegedűsné Asztalos Ildikó pénzügyi ügyintéző

Szónoczkai Mária elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 5 képviselőjéből 3 fő megjelent, így a testületi ülés határozatképes, amelyet megnyit. A jegyzőkönyvvezető Sipos Melinda, a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot Thomázy Zsolt látja el. Kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy szavazzanak arról, hogy a meghívó szerint a mai napon közmeghallgatást tartanak.

A Testület 3 igen szavazattal elfogadta a meghívó szerinti napirendet.

Szónoczkai Mária elnök: A nemzetiségi önkormányzatok részére törvény írja elő, hogy évente egy alkalommal közmeghallgatást kell tartani. Ezen alkalomból ismerteti önkormányzatuk 2021. évi működését.

2021. évre betervezett munkatervet csak részben tudták megvalósítani a koronavírus járvány miatti korlátozások és lezárások miatt, de a törvényi előírásokat figyelembe véve, amikor már lehetett elkezdni a programok szervezését, akkor a legnagyobb elővigyázatossággal, óvintézkedésekkel elindították azokat. Amíg éltek a korlátozások, addig a személyes találkozásokat mellőzve, más csatornákon keresztül tartották a ruszin közösség tagjaival a kapcsolatot. Interneten keresztül olyan csatornák bemutatásával, melyeken keresztül bekapcsolódhattak a ruszin-görögkatolikus hagyományok ápolásába. Ilyen volt a húsvéti üdvözlőkártya küldése, valamint a Miskolc-Szirmai Görögkatolikus Egyházközösségen keresztül a közösség tagjaival a húsvéti hagyományok ápolása és a ruszin gasztronómia bemutatása. Önkormányzatuk képviselte magát és a közösségüket olyan országos, megyei és települési rendezvényeken, melyeket a lezárások alatt tartottak. Megemlékeztek magyarországi és ruszin nemzeti ünnepekről, nagyjairól és kiemelt személyekről, és elhelyezték a megemlékezés koszorúját, mint a Rákóczi szobrok, Hodinka Antal professzor, Romzsa Tódor emlékhelyen való koszorúzások. Nemzeti ünnepen való részvétel során, március 15.-i megemlékezésen is részt vettek.

A korlátozások enyhítése lehetővé tette az alábbi programok megvalósítását: a kisgyőri közösségépítő kirándulást és tanulmányutat, a Miskolci Ruszin Nap megszervezését, a már hagyományosnak

számító Ruszin Anyanyelvi, Hagymányörző és Hitéleti Tábort Irotán. Terveik szerint zárándoklatokat terveznek búcsújáró kegyhelyekre, illetve olyan közösségekbe, ahol ruszin hagyományokat ápolnak a görögkatolikus közösségek. Tanulmányutakat és közösségépítő kirándulásokat a Ruszin Nemzeti Ünnepe kapcsán is terveznek bepótolni, melyek elmaradtak a tavasszal, és a közösségük tagjai igénylik. Dunaújváros helyett ezt a programot a Hajdúságban Debrecenben, Hajdúszoboszlón fogják megtartani. Komlóscai Népdalkörrel közösen szerveznek közösségépítő programokat, valamint hívják őket rendezvényeikre. Az őszi, téli időben pedig a hagyományok szerinti adventi gondolatokat szeretnék tovább folytatni.

A működési, a feladatalapú és a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatától kapott támogatásokból gazdálkodnak a 2021-es évben és valósítják meg a programjaikat. Önkormányzatuk élt azzal a lehetőséggel, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által kiírt KULTURÁLIS és TÁBOR felhívásokra adjon be pályázatokat, melyek közül vannak nyertes pályázatok, és ezeknek a megvalósítását egészben, vagy egy részét már sikerült megvalósítani, vagy folyamatban vannak. Ezen kívül a KERESZTES pályázat keretein belül Miskolc-Szirmán egy úti ikon fülkét valósítanak meg. A BERUHÁZÁSI pályázat keretén belül a Ruszin pince felújítása folytatódik.

Folyamatosan tartják a kapcsolatot az Országos Ruszin Önkormányzattal, Giricz Vera parlamenti szószólójukkal, jelölő szervezetünkkel a Magyarországi Ruszinok/Rutének Országos Szövetségével, a Megyei Ruszin Önkormányzattal és a megyében lévő ruszin önkormányzatokkal.

Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson nem jelent meg érdeklődő állampolgár. Köszöni a képviselők munkáját, támogatását az elmúlt időszakban. Igyekezett összefoglalni ennek a különleges évnek az elmúlt és elkövetkezendő eseményeit röviden.

Megkérdezi, képviselőtársait, hogy van-e kérdés, észrevétel. Megállapítja, hogy nincs, így megköszöni a részvételt és a közmeghallgatást 08 óra 25 perckor bezárja.

K. m. f.

Szónoczkai Mária
elnök

Thomázy Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő

Forgácsné dr. Vattay Zita
jogi ügyintéző

Sipos Melinda
jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Ignác Dávid
jegyző